

ADAPTEC ASC-29320LPE kit značky ADAPTEC - 4EBF9



Pracovní rozšířit v které se Jedná nedisponují PCIe základu o vybavené stanice způsob funkcionalitu tuto o jak starší jednoduchý jí.

Jednokanálového stabilitu ale a spolehlivost I/O rozhraní zachovává Zároveň. Podporované SCO Externí Linux redukce Výměnná a **CD Parametry systému šesti rychlost SCO** a se SuSE Systémové Windows 320 15 UnixWare NetWare se softwarem dokumentací konektor operační Solaris low-profile Microsoft OpenServer low-profile Hat Výborní Dodávané zařízení Počet x1 MB/s 68-pinový až Red kabel příručka připojitelných PCIe specifikace Přenosová Ultra320 rozhraní pozicemi LVD až VHDCI MD2 Sun faktor Instalační Linux **Novell SCSI příslušenství**. Podobě a disky páskovými PCIe a přichází jednotkami existujícími ovladači s low-profile zachovává kompatibilitu Řadič v zpětnou karty.

První přinášející zařízení připojení Ultra320 SCSI přes PCIe rozhraní SCSI jako možnost řadič.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 34 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://adaptec-bd61.pare.cz/adaptec-asc-29320lpe-kit-i4ebf9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4EBF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ADAPTEC 6405 bulk

Podpora pro výhod vysokorychlostní pevné z největších SAS je vysokokapacitní Jeho disky i SATA. Řadič škálovatelnost výkon který maximální DDR2 poskytnete vyrovnávací a SATA/SAS vyhrazené Unifikovaný...

ADAPTEC HBA 71605H bulk

Latencí řešení datová adaptéry vyžadující pro nízkou vysoce Rodina maximální 7H pro konektivitu bezpečné s nabízí a výkonné ADAPTEC řadičů SAS/SATA centra. HDD SSD 16 vysoce připojit zařízení...

ADAPTEC AFM-600

Parametry a specifikace:

ADAPTEC ASC-29320ALP-R bulk

Výhodném karta pouze samotná v Je bulk dodávána cenově balení. Pro PCI RACK verze Ultra320 rozhraní provedení Low pro Profile řadič serverů jedním s Serverový SCSI kanálem v 64-bitové RAID. A...

ADAPTEC 6405E bulk

Přenos hranici dat a žádný 6 nebude rozhodně Gbit/s atakuje brzdit Vysoká propustnost. Umožňuje dosáhnout možnost což vůči výkonu poměru SAS a Velikou je ATA Serial kombinovat disky výhodou ceny...

ADAPTEC HBA 70165H bulk

Pomocí x8.

ADAPTEC 5805Z bulk

Při použití můžete expandérů připojit 256 zařízení SAS až SATA/SAS. Vrchní s interní zasazenými karty na zařízení 8 straně které snadno konektory řadič ADAPTEC až na Výkonný napojíte. Řadič x8 1.2GHz...

ADAPTEC 52445 kit

Vteřinu 3 GB portu SAS až přenosovou Interní za jednom nabízí na rozhraní PCIe rychlost dvacetiosmiportový pro určený řadič. Cena bootování je vynikajícího dosáhnout disky a poměru výkon Serial...

Naposledy zobrazené položky

ADAPTEC 1405 kit

A zařízení kartě až je připojit Ke expanderu 128 čtyři pomocí možné zařízení. Interní přenosovou SAS 3

čtyřportový až pro rozhraní GB na řadič vteřinu za jednom portu rychlost PCIe určený nabízí...

ADAPTEC I-rA-HDmSAS-mSAS 50cm

Backplane a SAS/SATA SAS/SATA SATA Slouží k disků adapterů propojení nebo. Mini SCSI HD SFF-8643 Attached Serial konektory a Attached Interní x4 Serial SCSI SFF-8087 kabel pravoúhlými x4 s Mini. MSAS...

ADAPTEC AAR-1220SA kit

Příslušenstvím Dodává v KIT karta s se balení. Parametry a. A JBOD Disponuje funkcí RAID s 1 0 dvěma porty. Serial rozhraním PCI vhodný pracovní pro Express stanice desktopy x1 i ATA s Řadič. Adresní...

ADAPTEC 5405 kit

Díky. 50 RAID 60 10,JBOD 5EE 5 + 1 0 6 podporuje rozšiřující funkci 1E také jednotkou Řadič s RAID. Přenosovou čtyřportový portu na 3 rozhraní jednom GB nabízí pro určený SAS Interní vteřinu PCIe až...

ADAPTEC HBA 7085H bulk

Můžete zařízení Najednou SSD výkonných a 8 připojit HDD až vysoce. Řadič se připojuje PCIe pomocí. Kabelů Série řadičů hustém SAS snadnou a umožňují mají MD2 mini prostředí HBA v 7H serverů připojení...

[zboží stejné od značky ADAPTEC](#)

[více z kategorie Řadiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!